

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do komunikatu Komisji w ramach wdrażania dyrektywy Rady z dnia 21 grudnia 1989 r. w sprawie zbliżenia ustawodawstw państw członkowskich odnoszących się do wyposażenia ochrony osobistej (89/686/EWG)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 45 z dnia 16 lutego 2012 r.)

(2012/C 196/15)

Strona 22:

zamiast:

„CEN	EN ISO 20345:2011 Środki ochrony indywidualnej – Obuwie bezpieczne (ISO 20345:2011)	Pierwsza publikacja	EN ISO 20345:2004 Przypis 2.1	30.6.2012”
------	--	---------------------	----------------------------------	------------

powinno być:

„CEN	EN ISO 20345:2011 Środki ochrony indywidualnej – Obuwie bezpieczne (ISO 20345:2011)	Pierwsza publikacja	EN ISO 20345:2004 Przypis 2.1	30.6.2013”
------	--	---------------------	----------------------------------	------------